

Rézfűvös Verseny

2023. november 30-án a VIII. Csongrád-Csanád Vármegyei Rézfűvös Versenyen II. korcsoportban Szekeres Blanka, iskolánk tanítványa és a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendéke **KIEMELT ARANY** minősítésben és "telt hangszín" hangzásért **KÜLÖNDÍJBAN** részesült. Felkészítő tanára: Szalai Krisztián, zongorán kísérte: Farkas Jácinta.

Gratulálunk!



Áldott, békés Karácsonyt és boldog új esztendőt kívánunk a Röszei Orbán Dénes Általános Iskola tanulói és dolgozói.



Verses Mesemondó Versenyen

Ügyes alsósaink szavaltak Domaszéken a Területi Verses Mesemondó Versenyen a Domaszéki Bálint Sándor Általános Iskolában. Hevesi Lilla (4.o.), Bakró Gergő (2.o.), Mangó Laura Viktória (3.o.), és Pintér Nelli (1.o.) képviselték iskolánkat.

Mind szorgalmasan készültek a megméretetésre, és derekasan helytálltak!



Diákolimpiai szereplésünk
Mityók Lili a körzeti Mezei futóversenyen élete első diákolimpiai versenyén II. helyezést ért el.



A III. korcsoportos labdarúgóink izgalmas büntetőpárbajban maradtak alul, így a II. helyen végeztek.



A IV. korcsoportos focistáink pedig az V. helyen zárták a versenyt.



Mindenkinek gratulálunk, csak így tovább!

Luxné Fodor Szilvia



A Röszei Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusai és szülői munkaközössége szeretettel várja a **2024. február 17-én tartandó ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA**.

A báli hangulatot és a táncos kedvet a résztvevők vidámsága, a műsorban fellépő vendégek és a Kosava zenekar biztosítja.

A befolyt összeget tanulóink jutalmazására, az iskola tárgyi eszközeinek bővítésére, szakmai programok megvalósításának a támogatására fordítanánk.

További információkat a későbbiekben kifüggesztett plakátokon olvashatnak.

VILÁGSIKER



A röszei sportcsarnokban 2007-ben, 9 éves korában Nagy Rita úgy megkedvelte a kick-box küzdősportot, hogy már az első edzésen elhatározta: "világbajnok szeretnék lenni." Az azóta eltelt 16 évben mindent megtett azért, hogy világbajnok lehessen. Rengeteg gyakorlás, munka, elődöntők, döntők, szenvedés, fáradtság, bánat és örömök. Az edzők, sporttársak, rokonok, barátok segítsége, a végtelen szorgalom és kitartás kiváló eredményeket hozott. Rita gyermekkori vágyakozása megvalósult. A portugáliai Albufériában rendezett Kick-box Világbajnokságra 70 országból közel 1400 versenyző érkezett. **A kick-box felnőtt kategória 60 kilogrammos súlycsoportjában a szegedi Combat D SC versenyzője a röszei Nagy Rita Világbajnok lett.**

Rita sikeres szereplését a Szeged Box Club, valamint a szegedi Toborzó Iroda is nagyban segítette, ahol Nagy Rita örmesterként teljesít szolgálatot.

Turucz